

衛生福利部新聞稿

日期	105/9/20	單位	社會救助及社工司	編號	
----	----------	----	----------	----	--

「企業有 Eye、視界美好」 免費配鏡公益捐贈活動記者會

為協助弱勢家庭學童視力矯正,並改善學童學閱讀力與整體學習品質,衛生福利部與民間企業在今(20)日下午於該部禮堂共同舉辦「企業有 Eye,視界美好」公益免費配鏡捐贈儀式,現場由次長呂寶靜親自致贈感謝狀,並對於參與本次捐贈活動的3家企業表示肯定及感謝,同時,亦期望透活動拋磚引玉,帶動台灣社會良善互助風氣的正向循環,讓受贈學童感受到國人的關懷與溫暖。

衛生福利部與寶島眼鏡公司共同舉辦之「企業有 Eye、視界美好」公益配鏡活動已邁向第 6 年,該企業免費配鏡公益計畫秉持「取之於社會、用之於社會」意旨,本次結合新加坡商趨勢光學台灣分公司及明達光學有限公司共同提供公益驗光配鏡服務。過去 5 年來,已有 1 萬名學童受惠,今年亦依該計畫捐贈 2,000 副眼鏡給低(中低)收入戶家庭學生,以助學童改善閱讀力及學習力,維護眼睛健康。呂次長表示,眼睛為靈魂之窗,對於正值成長的兒童及少年來說,視力矯正問題,在學習或生活上,都有莫大的影響,而透過政府跟企業共同合作,協助學童解決此一問題,具有正面意義。

社會救助及社工司司長李美珍表示,一副好的配鏡可有效改善學童視力問題,並增加其學習能力;而各企業在善盡社會責任無形之中,更可讓學童在成長道路上感受到社會的關懷與溫暖,進而奠定人格健康發展的基石。李司長同時期望能藉由本次公益配鏡捐贈活動,帶動民間企業與團體共同參與對弱勢家庭學童的照顧與協助。